
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 17ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

A ATA DA 62ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 17ª
REGIÃO, CRP-17/RN – VI PLENÁRIO. 

 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte três, ocorreu à sexagésima segunda reunião
plenária extraordinária do Conselho Regional de Psicologia da 17ª Região, CRP-17/RN - VI Plenário,
Gestão “Psicologia, Democracia e Diversidade: Compromisso Coletivo pela Transformação Social”.
Considerando o estado de pandemia declarado pela Organização Mundial da Saúde nº 356, em 11 de
março de 2020, as restrições impostas pelo Decreto Estadual nº 29.534, de 19 de março de 2020, a
Resolução do CRP-17 nº 1º, de 27 de março de 2020, e as Portarias CRP-17 nº 009/2019 e nº 003/2020,
que estabelecem, o uso do sistema de videoconferência e o Plano de Contingência com medidas de
prevenção ao contágio de pessoas pelo Coronavírus – COVID-19, em todas as dependências do Conselho
Regional de Psicologia da 17ª Região, esta Plenária foi convocada na modalidade híbrida: por meio de
videoconferência utilizando a plataforma Google Meet e presencial no Espaço Nostrum. A reunião teve
início às nove horas e dezessete minutos, estando presentes as(os) conselheiras(os): Ana Izabel Oliveira
Lima; Arthur Luiz de Oliveira dos Santos;  Flavia Alves da Silva; Francisco Rômulo Raulino Santos;  João
Maria Morais da Costa; Keyla Mafalda de Oliveira Amorim; Kimberlly Lira de Carvalho; Luana Isabelle
Cabral dos Santos; Luana Reis Metta; Ronald Luís França Alves; Uliana Fernandes de Oliveira. Foram
aprovadas as justificativas de falta das(os) seguintes conselheiras(os):  Luan Martins de Souza; Marília
Maria de Jesus Queiroz; Raquel de Sousa Montoril; Tabita Aija Silva Moreira. A conselheira Keyla Mafalda
de Oliveira Amorim registrou a presença do assessor de gestão: Gildeon Mendonça da Costa e procedeu
à abertura dos trabalhos. Em continuidade ao planejamento estratégico 2023-2025 iniciado em 21 e 22
de janeiro de 2023, o plenário havia sido dividido em três grupos e cada grupo ficou de se reunir
previamente com a tarefa de trabalhar um Eixo, considerando que o planejamento é dividido em 3 Eixos,
a saber: 1) Organização democrática e participativa do sistema Conselhos no enfrentamento da
pandemia; 2) Defesa do estado democrático e dos direitos humanos via políticas públicas; 3) O fazer ético
e científico da psicologia no trabalho em saúde mental. Cada grupo se reuniu novamente no início da
plenária para organizar as propostas de seu  Eixo e, em seguida, apresentar ao plenário. Somente as
propostas do Eixo 1 foram concluídas e apresentadas. Os participantes dos Eixos 2 e 3 ficaram de se
reunir previamente e apresentar de forma sucinta suas propostas durante as duas plenárias que
ocorrerão em março, dias 05 e 19 de março de 2023. E nada mais havendo a tratar, a(o) presidenta(e)
Keyla Mafalda de Oliveira Amorim encerrou a presente reunião, às 17 horas e 18 minutos e eu, Uliana
Fernandes de Oliveira, conselheira tesoureira, em substituição a conselheira secretária que justificou a
sua ausência, lavrei a presente ata, a qual foi lida e aprovada ao término da reunião, e será publicada no
Portal da Transparência deste regional. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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